

日本沖繩縣與秋田縣教師人事交流提升學力

教育部一等文化秘書

林世英

· 2008 年 11 月 18 日 日本產經新聞

日本全國學力測驗中，國小 6 年級和國中 3 年級所有學科連續 2 年日本全國殿後的沖繩縣（琉球），正積極規劃與獲得日本全國學力測驗優秀成績的秋田縣教育委員會進行國中小學教師人事交流。

沖繩縣教育委員會仲村守和教育長與秋田縣教育委員會根岸均教育長，已經在 2008 年 11 月 18 日於秋田縣廳（相當省政府）共同簽訂備忘錄。

兩縣教師交流將從 2009 年 4 月起開始實施，以 1 年為單位，預定實施 3 年期間。兩縣國中小學各派遣 1 名教師前往交流學校，正式擔任教學工作之同時，也學習指導方法等。目前，兩縣都是計畫從志願教師中甄選適當教師人選。

2008 年 9 月，沖繩縣教育委員會 2 名職員前往考察秋田市內國中小學之際，傳達希望進行教師人事交流意願。現階段，秋田縣也已經與北海道、青森縣、岩手縣等實施教師人事交流。

秋田縣國小 6 年級已經連續 2 年，在日本全國學力測驗中，獲得全部學科第一名成績，國中 3 年級也獲得前 3 名的優秀成績；因此，日本全國各地考察申請接二連三，受到日本全國注目。